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AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ȘTIINȚE SOCIALE, ECONOMICE,  

UMANISTICE ȘI ARTE 

 

asupra raportului pe proiectul din cadrul Programului de Stat 20.80009.1606.22,  

Dezvoltarea mecanismului de formare a economiei circulare în Republica Moldova,  

director proiect dr. hab. Perciun Rodica, Prioritatea Strategică IV. Provocări societale,  

Institutul Național de Cercetări Economice, pentru anul 2020. 

 

Perfectat în baza audierii raportului anual a implementării proiectelor din domeniile cercetării și 

inovăriiși a concluziilor experților delegați la ședința consiliului științific al INCE, 25.11.2020 

 

I) Corespunderea scopului, obiectivelor cu acțiunile planificate în vederea 

realizării lor și acțiunile realizate în anul de referință. 

Corespunde 

 

II) Rezultate cuantificabile la nivel național/internațional 

a) În proiect s-au elaborat și s-au publicat 46 de publicații științifice (conform planului - 9) 

(17 sunt în proces de publicare), din care: 

monografii monoautor – 1, monografii colective - 1 in editie 

Articole  în reviste ştiinţifice  

în reviste din bazele de date Web of Science şi SCOPUS Scopus - 2 (1 in editie) WoS -1  în 

ediție 

în reviste din străinătate recunoscute – 3 (1 - in editie) 

în reviste din Registrul Naţional al revistelor de profil - 8,  

categoria B – 5 (1 - in editie) 

Categoria C – 3 (1 - in editie) 

Articole  în culegeri ştiinţifice  

în lucrările conferinţelor ştiinţifice internaţionale (peste hotare) – 6 (3 - in editie) 

Teze în culegeri ştiinţifice - 20 

în lucrările conferinţelor ştiinţifice internaţionale (peste hotare)  - 6 

în lucrările conferinţelor ştiinţifice internaţionale (Republica Moldova) – 14 (6 – în ediție)  

alte culegeri naționale - 1 in editie 

Lucrări științifico-metodice și didactice – 1 (in editie) 

Articole de popularizare a științei (publicaţii ştiinţifice electronice naţionale) – 2 
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b) numărul brevetelor de invenție obținute (dacă este cazul) – nu este cazul; 

c) teze de doctor/doctor habilitat susținute și confirmate– 1 (teza a fost susținută în Ungaria, 

Szent Istvan University); 

d) Au fost organizate 4 manifestări științifice (o masă rotundă și 3 conferințe) cu un număr 

cumulativ de participanți de circa 100 persoane. Impactul manifestărilor organizate a condus la 

realizarea obiectului proiectului - Sporirea gradului de conștientizare a societății despre 

necesitatea de tranziție la economia circulară, diseminarea rezultatelor științifice obținute în 

cadrul proiectului. 

e) alte criterii după domeniile de competență: 

1. Echipa proiectului a participat la 36 evenimente științifice, din care la 15 manifestări s-au 

prezentat 38 rapoarte, comunicări, lecții publice, ceea ce reprezintă o supraîndeplinire a planului 

(conform planului – 15 rapoarte); 

2. S-a elaborat Curricula Unității de curs la masterat, anul 2 ”Economia circulară”, aprobată 

la sedința Consiliului FIEB, UTM nr. 3 din 23.11. 2020; 

3. În cadrul proiectului s-au elaborat 6 avize și recomandări pentru autoritățile naționale și 6 

cereri de proiecte internaționale sau granturi la tema proiectului. 

membri ai proiectului – 13; 9,75 unități 

Calificative: Suficient 

 

III) Ponderea tinerilor executori la data demarării proiectului și la data raportării. 

La data demarării proiectului 30,8%, la finalul proiectului 30,8% 

 

IV) Concluzii, recomandări 

În pofida faptului că echipa a fost nevoită să remodeleze activitatea planificată din cauza situației 

pandemice, toate obiectivele planificate au fost realizate peste plan. 

Și tot în acest context, consider că proiectul are o temă foarte actuală, cu noutate științifică pe 

plan internațional, dar în special, pe plan intern. Rezultatele știinfice transformate în livrabile 

conțin valoare teoretică și aplicativă, iar participarea activă a echipei la diverse manifestări 

științifice cu rapoarte, comunicări, teze, a condus la sporirea gradului de cunoaștere, 

familiarizare și diseminare a rezultatelor cu privire la conceptul economiei circulare. Or, 

întelegerea fenomenului în sine duce deja la creșterea gradului de conștientizare a societății 

privind trecerea la un nou model de economie. 

Totodată, bugetul planificat nu a fost valorificat pe deplin (pe deplasări, organizarea 

evenimentelor), de aceea recomand pe viitor valorificarea tuturor sumelor.  

De asemenea, recomand, ca în toate publicațiile și manifestările organizate să fie menționat cifrul 

și titlul Proiectului. 

Raport aprobat 

 

 

Conducătorul SȘSEUA, mem. cor. Victor MORARU 


